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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Clothing and Textiles Division / Division des
vétements et des textiles

11 Laurier St./ 11, rue Laurier

6A2, Place du Portage

Gatineau, Québec K1A 0S5

Canadd

Travaux publics et
Services gouvernementaux

Title - Sujet
OUTER TENT SKINS

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.

EN449-171408/A 002
Client Reference No. - N° de référence du client Date
20171408 2016-11-24

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$PR-750-71723

File No. - N° de dossier
pr750.EN449-171408

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin |Time zone

at - a 02:00 PM Fuseau horaire .
on - le 2016-12-06 E?an Standard Time

F.O.B.-F.AB.
Plant-Usine:

Specified Herein - Précisé dans les présentes

D Destination: D Other-Autre:

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a: Buyer Id - Id de I'acheteur

Burelle, Thérése pr750
Telephone No. - N° de téléphone FAX No. - N° de FAX
(613) 286-0837 ( ) (819) 956-5454

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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AMENDMENT 002

This amendment is raised to answer questions from industries.

Question 1 :
Are we to make 22 skins (double skin) in 18 oz. FR-PVC coated in polyester or polyethylene 12 oz as is
on site?

Answer 1:
As per the description provided, the requirement is for 18 oz FR-PVC coated polyester.

Question 2 :
What is the length of the canvas under the ground (gravel) on each side?

Answer 2 :
The skin sits 15.24cm under the gravel on either side; the fabric flat measurements are 873.73cm wide x
762cm length.

Question 3 :
What is the fastening system in the ground (gravel) on each side?

Answer 3 :
Gravel, but this is only applicable to the tent installation which is not included.

Question 4 :
Should we provide new steel cable (at the ends) or use the existing ones?

Answer 4 :
No, this is only applicable to the tent installation which is not included.

Question 5 :
Should we include the installation in our submission or not?

Answer 5 :
No, the installation cost is not to be included in the bid submission.

Question 6 :
All of the drawings received are for the tent and not the double skins, can we have the drawings for the
double skins?

Answer 6 :
We only require the outer skins. The skin sits 15.24cm under the gravel on either side; the fabric flat
measurements are 873.73cm wide x 762cm length.

Question 7 :
Would you accept acrylic and if not, can you tell us which company sells your product in America?

Answer 7:

No, the only material acceptable is what is outlined in the provided description. We are unable to provide
any supplier information.
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A bid already submitted may be amended prito to RFP closing time by sending the amended
correspondence to Bid Receiving Unit, the envelope/message bearing the PWGSC file number
and the most current closing date.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE UNCHANGED.
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